



中共中央印发 《中国共产党纪律处分条例》

新华社北京12月27日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党的二十大对全面加强党的纪律建设作出战略

部署。党中央着眼解决大党独有难题、健全全面从严治党体系,对《条例》作了修订。《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党章这个总源头出发,坚持严的基调,坚持问题导向和

目标导向相结合,与时俱进完善纪律规范,进一步严明政治纪律和政治规矩,带动各项纪律全面从严,释放越往后执纪越严的强烈信号,发挥纪律建设标本兼治作用,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供

坚强纪律保障。

通知要求,各级党委(党组)要担负起全面从严治党政治责任,认真抓好《条例》的贯彻执行,对违反党纪的问题,发现一起坚决查处一起,切实维护纪律的刚性、严肃性。要坚持党性党

风党纪一起抓,把《条例》纳入党员、干部培训必修课,增强遵规守纪的自觉。要坚持把纪律挺在前面,促进执纪执法贯通,准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,把从严管理监督和鼓励担当作为高度统一起来。

各级纪委(纪检组)要认真履行党章赋予的职责,强化监督执纪问责,敢于善于斗争,严格执纪、精准执纪,不断推动全面从严治党向纵深发展。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和

牢记嘱托 砥砺前行

何国森到广东技术师范大学河源校区讲授思政课,寄语同学们 不负青春不负韶华不负时代 在谱写中国式现代化的河源篇章中贡献智慧力量

本报讯 记者 方新苗 昨日上午,市委书记、市人大常委会主任何国森前往广东技术师范大学河源校区,围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面学习贯彻党的二十大精神,习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,推进中国式现代化的河源实践,为师生讲授思政课。广东技术师范大学党委副书记、校长戴青云主持活动。

在一个多小时的授课中,何国森结合河源实际和个人经历,以《不负青春不负韶华不负时代》为题,与大家深入交流学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的心得体会,并就河源为什么、怎么样、干什么、怎么干,聚力推动河源高质量发展,奋力推动河源加快实现绿色崛起、谱写中国式现代化的河源篇章中贡献智慧力量。

业当家不动摇,全力抓好绿美河源生态建设,奋力推动精神文明和物质文明协调发展,不断增强基本公共服务均衡性和可及性,全力以赴推动河源加快实现绿色崛起。希望同学们坚定不移听党话、跟党走,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春绽放绚丽之花。要坚定理想信念,厚植家国情怀,积极投身中国式现代化建设的伟大实践。要坚持崇德修身,锤炼高尚品格,加快成长为有崇高理想和道德追求的时代新人。要勇于拼搏奋斗,练就过硬本领,在实

践磨炼中经风雨、壮筋骨、长才干,加快成长为堪当大用、能担重任的栋梁之才。

何国森说,广师大河源校区是河源第一所本科院校,也是河源的“最高学府”。希望广师大河源校区胸怀“国之大者”、服务“省之大计”、助力“市之大事”,践行为党育人、为国育才的初心使命,为全省高质量发展添砖加瓦、增光添彩,为河源加快实现绿色崛起贡献智慧、凝聚力量。

市领导孔德胜,广东技术师范大学党委副书记李向明,副校长苏晖等参加有关活动。

2023年第四季度“广东好人”名单公布 源城教师江运连上榜



本报讯 记者 苏勇军 省精神文明建设委员会办公室前日发布通报称,经各地各部门推荐,集中评审、网上公示,50名同志荣获2023年第四季度“广东好人”称号,源城区埔前镇第二中学教师江运连榜上有名,获评敬业奉献“广东好人”。

江运连从教35年,一直扎根农村教育,坚守在教育教学第一线。她注重和学生沟通,关心每

一名学生的健康成长,不偏爱好学生,不放弃后进生。作为教导主任,她认真指导年轻教师的课堂教学,用情感管理老师,少责备、多关心,营造了团结、健康、向上的学校风气。2009年,江运连被查出患有罕见病胶质瘤,为了不影响教学工作,她利用寒暑假时间就就医咨询,没有因为生病影响工作、耽误课程。

近年来,江运连先后荣获“全国中小学德育课优秀教师”“全国模范教师”“广东省语文骨干教师”“南粤优秀教师”“河源好人”“河源市道德模范”称号。

东源县2023年茶产业博览会30日开幕

本报讯 记者 曾敏 李成东 特约记者 蓝天明 张小建 通讯员 苏道华 12月30日-2024年1月1日,东源县2023年茶产业博览会暨“粤茶杯”第十五届广东省茶叶质量推选颁奖典礼系列活动(下称茶博会)将在东源万达广场举行。

据悉,本届茶博会以“一湖好茶·香飘万家”为主题,打造一个茶产业链的场景式展示、交流和合作平台,旨在以会促产、以会促销,内兴产业、外拓市场,进一步唱响东源茶叶品牌。

今年,东源通过加大招展、引展、排展和办展力度,让展会与产业紧密“联动”、相互赋能。

茶博会设150个以上标准展位,设置东源茶叶展区、全国名茶展区、茶器美学展区、新式茶饮企业展区、农产品展示区五大展区。目前已吸引150家品牌茶企参展,展示六大茶类、茶器具、紫砂陶瓷、工艺品等全产业链上万件产品。

茶博会期间,将举办“东源仙湖茶”杯2023斗茶大赛、河源市首届“仙湖潮饮”新式茶饮创意大赛、东源县茶产业高质量发展论坛等,旨在将茶博会打造成引领行业新趋势、激发经济新活力的河源消费大IP,为河源经济高质量发展贡献“会展力量”。

何国森到东源县开展定点联系工作并参加“千塘万渠”清淤活动 扎实推进冬春时节水塘河道清淤工作

本报讯 记者 方新苗 昨日下午,市委书记、市人大常委会主任何国森到东源县顺天镇开展定点联系工作并参加“千塘万渠”清淤活动。

为贯彻落实省关于利用冬春时节开展水塘河道清淤工作的部署要求,市委、市政府结合实际,以提升水环境质量、增强水利防灾减灾能力、改善人居环境为目标,在2024年汛期前开展近1000个水塘和超过1万公里河道、渠

道的“千塘万渠”清淤活动。

在顺天镇金史村,何国森与镇村干部、村民群众一起,手持铁铲、锄头等工具,在水塘沟渠边清落叶、铲淤泥、捞杂物、除杂草,共同改善房前屋后水环境和人居环境。活动前后,何国森认真听取东源县开展“千塘万渠”水塘河道清淤工作情况汇报,顺天镇乡村振兴工作情况汇报。他强调,各级各有关部门要抢抓冬春时节,准确把握不同区域水塘

河道状况,制定科学清淤方案,精准施策、分类实施,确保清淤工作有序开展、取得实效;要重点加强高标准农田、灌区骨干渠系等农田水利设施的清理和维护工作,及时对灌区渠道进行清淤疏浚,打通灌溉输水“最后一公里”;要做好宣传引导,广泛发动群众积极参与清淤行动,营造全社会支持冬修水利的浓厚氛围。顺天镇及金史村要深入实施“百千万工程”,大力发展富民兴

村产业,鼓励外出务工人员返乡就业创业,带动镇村高质量发展,助力乡村振兴。

何国森还到顺天河金史村段开展巡河,实地察看河流水质、沿岸环境治理等情况。他强调,全市各级各部门要严格落实河长制各项工作任务,加强河道日常管护,扎实推进水环境综合治理工作,坚决守护好一江清水、青山翠岭。

市领导孔德胜参加活动。

前11个月全国新设经营主体3020.4万户

新华社北京12月27日电 记者27日从市场监管总局获悉,今年前11个月,全国新设经营主体3020.4万户,同比增长10.5%。其中,新设企业916.9万户,增长14.6%;新设个体工商户2092.7万户,增长8.9%。

今年以来,我国经营主体提质扩容,经营主体结构进一步优化,三次产业经营主体占比分别为5.8%、10.2%、84%。“四新”经济企业占比39.4%,发展质量稳中趋好。

为促进经营主体健康发展,市场监管总局今年以来持续优化

政策制度环境,不断丰富助企帮扶措施。完善经营主体信用修复机制,累计提前停止公示行政处罚信息84.9万条,移出经营异常名录478.5万条,助力提升经营主体信用水平;探索开展质量融资增信服务,6000余家企业获得质量贷700余万元;部署开展涉企违规收费专项整治,检查收费单位7.9万家,督促退还21.6亿元;深入推进个体工商户分型分类精准帮扶,建成“全国个体工商户发展网”和“名特优新”培育平台。积极推进“个转企”试点,推动提升发展质量。

前11个月全国新增减税降费及退税缓费超1.8万亿元

新华社北京12月27日电 记者27日从国家税务总局获悉,今年1至11月,全国新增减税降费及退税缓费18125.09亿元。

分经济类型看,民营经济纳税人新增减税降费及退税缓费13371亿元,占比73.8%。

分行业划看,制造业及与之相关的批发零售业占比最高,新增减税降费及退税缓费7597.2亿元,占比41.9%。

分企业规模看,中小微企业受益最明显,新增减税降费及退税缓费11203.37亿元,占比61.8%。



我国发射天目一号气象星座19-22星

12月27日14时50分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将天目一号气象星座19-22星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发